

Beitrag 1

«DEUTSCH IN SHORTS» от Гёте-Института: Конкурс для учителей и учеников

Гёте-Институт запускает масштабный конкурс «DEUTSCH IN SHORTS (<http://goethe.de/rus/deutschinshorts>)», который будет интересен как ученикам, так и учителям!

✦✦ Что это за конкурс?

Для учеников предусмотрено 7 видеочелленджей, в рамках которых они будут создавать контент на темы, связанные с немецким языком и культурой. Весь процесс поддерживается известными блогерами, такими как Vadim Key и Alexander Zaß, которые помогут участникам развить навыки видеомонтажа и креативного мышления.

А что для учителей?

Гёте-Институт подготовил специальные методические материалы к каждому челленджу, которые вы сможете использовать на уроках немецкого языка. Эти материалы помогут вам вовлечь учеников в процесс обучения через творчество и совместную работу над проектами.

Кроме того, вы можете не только использовать материалы, но и сами принять участие в конкурсе для учителей! За активное участие предусмотрены ценные призы, включая учебные материалы и умные колонки.

Не пропустите важные даты!

Старт регистрации на конкурс для учеников: 25 сентября

Регистрация появится здесь: goethe.de/rus/deutschinshorts

Онлайн-семинар для учителей: 27 сентября

Узнать больше и зарегистрироваться можно здесь: goethe.de/rus/shortsindeutsch

Это отличная возможность вдохновить своих учеников на изучение немецкого языка через создание вертикальных видео и активное участие в увлекательных челленджах!

Beitrag 2

☐☐ Гёте-Институт приглашает на онлайн-семинар для учителей 27 сентября

Уважаемые коллеги! Если вы хотите узнать, как интегрировать творчество и мультимедийные инструменты в процесс преподавания немецкого языка, не пропустите онлайн-семинар 27 сентября!

Координаторы проекта расскажут о том, как использовать конкурс «DEUTSCH IN SHORTS» в учебном процессе, а также обсудят с вами методические материалы, разработанные специально для учителей, и проведут практическую сессию по одному из челленджей.

Это отличная возможность расширить свои педагогические инструменты и задать все интересующие вопросы.

☐ Регистрируйтесь на сайте Гёте-Института: goethe.de/rus/shortsindeutsch

Beitrag 3

☐ Гёте-Институт открыл прием заявок на конкурс для подростков "DEUTSCH IN SHORTS"!

С 10 октября подростки, интересующиеся немецким языком и культурой, смогут принять участие в масштабном конкурсе от Гёте-Института. Участников ждут семь увлекательных челленджей, где они будут создавать видеоролики на тему немецкого языка и культуры.

☐ Участникам помогут известные блогеры Vadim Key и Alexander Zaß, которые поделятся своими знаниями и лайфхаками, как создать по-настоящему крутой контент.

Это отличная возможность развить свои навыки, научиться новым приемам съёмки и монтажа, а также узнать больше о культуре Германии и прокачать свой немецкий!

☐ Призы для самых активных: iPad, умные часы, кольцевые лампы и подписка на Telegram Premium!

☐ Регистрируйся прямо сейчас: goethe.de/rus/deutschinshorts